

2025/12/16 上午 02:22:39

## 全美中文學校聯合總會金山灣區辦年會 榮幼娥肯定燃動華語教育

#全美中文學校聯合總會

新海中文學校

活動時間：2025-08-02 ~ 2025-08-03

全美中文學校聯合總會於8月2日、3日在舉辦31週年年會及第11屆中文傳承教育國際研討會，會議以「AI燃動華語教學，文化教材脈動未來」為主題，強調AI及文化為華語文教學的創新影響及發展。僑委會主任秘書榮幼娥、駐舊金山辦事處副處長朱永昌、金山灣區文教中心主任莊雅淑、Newark市長Michael K. Hannon 等主流政要出席，兩天會議包含全美總會歷任總會長、華語文教育工作者、僑務榮譽職及各僑團負責人超過500人參與。

榮幼娥代表僑委會感謝全美多年來在海外中文教育上的堅持與奉獻，期盼透過年會研討會的對話與交流，激盪出更多創新教學火花，為華語教育注入新能量。朱永昌感謝總會和各僑校的努力推廣，Michael K. Hannon 亦表示教育對社區及世界的重要性。總會長王婉君感謝僑委會支持，期盼透過研討會專家學者分析，提高華語教育的質量，促進學校之間的交流與合作。

兩天會議邀請多位專題主講人，包含MIT 廖瀨翔教授，中原大學應華系連育仁教授、台北故宮博物院朱惠良博士等。以人工智慧AI與數位教學、漢字之美、數位化華語教學創新實踐等專題講座，並有論文發表、雙語勳章、華測介紹及TCML 的成人班課程分享、文化教材與教法的分享，為海外華語教育注入更多創意與溫度。

榮幼娥在「TCML展望與行銷及教材與教法」論壇上，鼓勵各地TCML建立品牌形象及瞭解目標客群客製化，善用文教中心、TCML官網與社群平臺等資源，擴展跨域合作。該論壇由王婉君及學區委員寇惠風主持，來自西雅圖、舊金山、新澤西及密西根四所TCML各自分享實務經驗。

閉幕典禮上，王婉君介紹新任總會長李君豪，並在榮幼娥的見證下完成交接儀式，期待明年密西根再相聚，繼續為推動華語教育在美國落地生根共同努力。

2025/12/16 上午 02:22:39

## 全美中文學校聯合總會金山灣區辦年會 荣幼娥肯定燃動華語教育

#全美中文學校聯合總會

新海中文學校

活動時間：2025-08-02 ~ 2025-08-03



全美中文學校聯合總會總會長交接儀式，左起為滿任總會長王婉君、監交主任秘書榮幼娥、新任總會長李君豪



全美中文學校聯合總會幹部合影